

胡锦涛昨主持春节团拜会,温家宝讲话称 关注民生是政府基本职责

据新华社电 中共中央、国务院16日上午在人民大会堂举行2007年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。他说,值此辞旧迎新之际,我代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界

人士,表示诚挚的慰问。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以良好的祝愿。向关心和支助我国现代化建设的国际友人,表示衷心的感谢。祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,关注民生、重视民生、保障民生、改善民

生,是我们党全心全意为人民服务宗旨的要求,是人民政府的基本职责。温家宝强调,解决民生问题,必须始终坚持以经济建设为中心,坚持科学发展、和谐发展、和平发展;必须坚定不移地推进改革开放,实现社会公平与正义;必须进一步转变作风,密切党和政府同人民群众的联系,了解群众心声,倾听群众意见,关

心群众疾苦,切实解决好教育、医疗、就业、收入分配与社会保障等群众最关心、最直接、最现实的利益问题。温家宝说,“忧民之忧者,民亦忧其忧”。只要我们真心实意为群众办实事,尽最大的努力解决民生问题,就一定会得到人民群众的拥护,就能越来越充分地调动人民群众的积极性和创造活力。

山西领导向海南领导写举报信

山西政协副主席吕日周在信中称,三亚政府管理太差

买水果时缺斤少两、被偷、被强行索要“搀扶费”……这是山西省政协副主席吕日周日前在海南三亚接连遇到的几件事。吕日周随后致函海南省领导说,三亚的政府管理太差了,希望能引起有关方面的重视。2月15日,三亚市委负责人约见记者,希望媒体对此事予以披露,通过自揭家丑,让游客和社会各界共同参与,致力于改善旅游服务环境,提高城市管理水平。

三亚购物被偷被讹

去年12月18日,吕日周没有麻烦任何人,自行来到三亚。当天下午,他在三亚第一市场购买水果时遇上假秤,30个水果缺了6斤。吕日周当场对水果店老板揭露和批评后,店老板给补了2斤。

吕日周在信中说,就在此时,他口袋里的2000元钱被偷了。等候着的出租车司

机吕日周上车后,当场给他指出了五六名小偷。在车上,吕日周看到小偷又偷了几名客人。当地人说,小偷比老百姓厉害,老百姓看见也不敢说。当吕日周下车询问有没有工商和公安管理人员时,被告知:“你快点走,小心挨打。”

随后,吕日周前往一个卖贝壳的市场。刚下出租车,一个七八岁的小男孩上前扶了他一下。他刚说声“谢谢”,小孩即向他伸出手说:“给钱。”他问给什么钱,小孩说:“扶你的钱。”

“在返程的飞机上,一位部队的老首长听了我在三亚的遭遇后说,接待他的部队首长也不让他一个人在沙滩上散步,因为社会环境不好,生活不方便,有些人买了房子又卖了。”吕日周说。

省委书记批评责任人
海南省委书记、省人大



2003年2月任山西省政协副主席时的吕日周

常委会主任卫留成收到吕日周的信后,立即转批给三亚市委、市政府:“这是一位外省领导的亲身经历,再不加强管理,会严重影响三亚的形象,严重影响三亚的发展,各级、各类管理机关和队伍在干什么?”
三亚市委书记江泽林表示,吕日周反映的问题太恶劣了,三亚既要有严厉的打击措施,又要有长效机制。日前,三亚市委、市政府召集公安、综合行政执法、交通、工商、旅游、法院、检察院等部门,成立整治旅游治安环境的“天网行动”专项领导小组,对影响到旅游环境的行为给予坚决打击。
据《海南日报》报道

■简讯

公安部四项规定力促廉俭

公安部党委16日就公安机关提倡廉俭、改进作风作出四项规定:不得接受下属单位和个人以及有关单位和可能影响公正执法的吃请;不得接受下属单位和个人以及有关单位和可能影响公正执法的钱物;不得接受下属单位和个人以及有关单位和可能影响公正执法的高消费娱乐活动;不得在领导下基层时由当地公安机关主要负责人到机场车站码头及辖区交界迎送、违反规定用警车开道和层层陪同。凡违反以上规定者,给予诫勉谈话、内部通报批评,并视情节依照有关规定,给予相应的党纪政纪处分。新华社

全国税收去年入库37636亿元

国家税务总局16日发布分析报告说,2006年,全国税收收入(不包括关税、耕地占用税和契税,未扣减出口退税)继续稳定较快增长,共入库37636亿元,比上年增长21.9%。税收收入较快增长,是我国经济平稳较快发展的直接体现。新华社

核两用品严禁用于核恐怖

《国务院关于修改〈中国核两用品及相关技术出口管制条例〉的决定》日前经修改后公布。修改后的条例规定,国家对核两用品及相关技术出口实行严格管制,严格履行所承担的不扩散核武器的国际义务,防止核两用品及相关技术用于核爆炸目的或者核恐怖主义行为。新华社

连马王会面达成六点共识

国民党将只推一组人参选 2008



连战(中)、马英九(左)和王金平16日举行会谈后握手相庆

据新华社电 中国国民党荣誉主席连战、甫辞国民党主席职务的马英九和国民党籍的台湾地区立法机构负责人王金平,16日中午在台北举行会谈。会谈达成包括2008年台湾地区领导人选举,国民党将只推出一组候选人参选等六点共识。

连战促成三人会谈

2月13日,台湾检方宣布以涉嫌贪污起诉马英九,马英九随后宣布辞去中国国民党主席职务,并决定参选下一任台湾地区领导人。连日来,国民党内部围绕2008年该如何推出党籍候选人等问题爆发激烈的争

议。在党内高层的敦请下,连战出面促成16日的这次会谈。

会谈结束后,国民党代理主席吴伯雄宣读了会谈达成的六点共识。除2008年选举国民党一定要团结合作,推出一组最有希望的组合外,还包括:

党的领导人必须尽早产生,年后将提出党主席改选的时间表;

“立委”选举也必须展开协商,整合泛蓝,做好辅选的工作;

党务系统严守中立;

连战请马、王在过期间,为了“台湾、人民、党的最高利益”好好思考,过年之后将再进行更实质的协

调工作。

王金平希望连战复出

会谈持续了两个多小时。连、马、王三人一致表示,会谈气氛良好,达成了强烈的共识。连战称,这次“连马王会”为国民党拓展了一条宽广的阳关大道。

在被问及2008年到底是谁“王马配”或是“马王配”时,马英九表示,实质的协商在年后才会展开。王金平表示,将会以最诚恳的态度落实六点共识,并重申希望连战能回来担任国民党主席。

对此,连战只说希望有更多年轻人投入“立委”和地区领导人选举,没有对是否回任主席表示意见。

工商总局公布传销黑名单

涉及17家公司13种产品

国家工商总局昨天公布部分已被查处取缔的传销组织名单和用于传销的部分产品名录,工商总局同时要求人民警惕传销、反对欺詐。

- 传销组织名单:
1. 深圳文斌贸易有限公司
 2. 武汉新田保健品有限公司
 3. 莱克萨斯香港分公司
 4. 广州扬森化妆品有限公司
 5. 法国欧丽曼化妆品公司
 6. 上海伊美生物科技有限公司
 7. 德国王牌88传销组织
 8. 江苏观方科技实业有限公司
 9. 莱蒂菲传销组织
 10. 纤瀛国际传销组织
 11. 广州天翼公司
 12. 北京恒源伟业电子商务顾问有限公司
 13. 得利(华良)公司[亦称“得利(集团)公司”、“全球得利计划公司”、“全球得利

计划联盟”、“美商得利”等]

14. 黑龙江鹤岗“盛世临”传销组织
15. 贵州红跃药业有限公司
16. 品品得(北京)国际茶艺连锁有限公司
17. 广州佑融国际贸易公司

传销产品名录:

1. “盛世临”保健品
2. “蝶贝蕾”化妆品
3. “法国欧丽曼”化妆品
4. “日本爱博美娜”化妆品
5. 鹇鹇油
6. “天狮美丽佳人”化妆品
7. “伊美牌”牛初乳冻干粉胶囊
8. “伊美牌”化妆品、保健品
9. 紫芬油
10. “广美莎缇”化妆品
11. “扬森牌”化妆品
12. “肤美一生”化妆品
13. 纤瀛国际内衣

据《北京晚报》报道

中消协和香港特区消委联合宣布

旅游零团费是强迫购物“陷阱”

昨日上午,深圳市消委会向媒体第一时间发布了《中国消费者协会、香港特别行政区消费者委员会联合发出关于切实加强出境旅游消费者保护的倡议》,指出所谓“零团费”旅游,是一种消费陷阱,会有导游强迫消费者购物的事件。

零团费存在消费陷阱

《倡议》指出,目前一些旅行社存在违规“卖团”行为:旅行社因成团人员不足,将团员转给有业务关系的其他旅行社。有的旅游团被多次转卖(多至3次),最终接待地旅行社不能按出发地收客旅行社当初对应的条件办团,违反对消费者的承诺。

“卖团”行为必然牵涉层层剥削取利,影响旅游团的服务质量。旅行社收取了消

费者的团费后,将获利收入囊中,或经转卖层层剥削后,不向境外接待旅行社支付任何基本的接待费,俗称“零”团费,实则“零”接待费,甚至“负”团费。

在这种情况下,接待旅行社要靠旅客购物的回扣、自费项目等收入补贴食宿、交通等费用,因而发生导游强迫消费者购物的事件。

不要盲目追求低价游

《倡议》呼吁内地和香港特区政府部门加强对旅游市场的监管,纠正市场上的不正当经营行为;呼吁旅游行业规范经营,放弃不正当经营行为;同时向消费者发出呼吁和消费警示,抵制不正当经营的旅行社,不要盲目追求低价旅游线路,避免落入低价陷阱。
《广州日报》供稿

律师告银行乱收小额管理费

央行和银监会同时受到起诉

各商业银行收取个人和企业小额账户管理费的行为,不断遭到质疑。北京恒方永圆律师事务所日前将商业银行的两个监管单位——中国人民银行、中国银监会一同告上法院,质疑两者“行政不作为”。

“央行和银监会不作为”

今年1月,恒方永圆律师事务所律师王良斌到招商银行领取对账单,发现事务所被收取了5个月的账户管理费250元。招行称,从去年7月26日起,招行对日均存款余额低于5万元的企业,开始收取每月50元的小额账户管理费。

王良斌认为,银行收钱没有合法的依据。1月22日,他以事务所的名义,状告银监会和人民银行行政不作为。

2月5日,北京市一中院作出《行政裁定书》,认为这

不属于法院行政诉讼的受案范围,裁定不予受理。13日,王良斌向北京高院提出上诉。

“商行收费依据违法”

早在起诉两监管机构之前,王良斌就将招商银行告上了北京东城区法院。

1月29日,招行在法庭上称,收取小额账户管理费属于“政府指导价以外的市场调节价”,不需要审批,收费依据是《商业银行服务价格管理暂行办法》。

但王良斌认为,《暂行办法》施行后不久,《商业银行法》进行了修改,规定商业银行的收费项目和标准,由银监会和人民银行根据分工,会同国家发改委制定;“各商业银行自行定价的行为,违反了法律规定”。

《京华时报》供稿

四部委联手发布通知

风景区核心景区禁止拍影视

北京消息 国家环保总局、建设部、文化部、国家文物局四部委昨天发布通知说,在自然保护区核心区和缓冲区、风景名胜核心区景区内,禁止进行影视拍摄和大型实景演艺活动。

电影《无极》剧组破坏云南香格里拉碧沽天池被曝光后,同类事件逐渐受到大众关注,如电视剧《神雕侠侣》破坏九寨沟自然风景环境;电视

剧《楚留香传奇》破坏新疆唐代烽燧等等。

通知说,为有效保护生态环境、自然资源和人文景观,在自然保护区核心区和缓冲区、风景名胜核心区景区内,禁止进行影视拍摄和大型实景演艺活动。在自然保护区核心区、风景名胜核心区景区内,禁止进行影视拍摄和大型实景演艺活动。